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1 ;1111'1' STANCE. - 7 llicimlrc 1195 .

Présidence de M . te D , DIDELOT, Président .

Le procès-verbal de la dernière séance est lu et adopté .

OUVRAGES OFFERT .

Annuaire statistique cle la ville de Paris, 14" année 1895 .

Rés altats statistiques de clénombrel i, r t de 1 b'511, pour la ville de Pari s

et le lepartelnent (le la Seine .
7W/eaux mensuels de sialis' que municipale de la ville de Paris ,

juillet 1595 .
Bulletin hebdomadaire de statistique municipale de la ville de Paris ,

16" année, ii 45, 4G, 47, 48 .
Bulletins de la Société d'Aiithropologie cle Paris, t . VI, 'i" série, fasci-

cules 3 et 4,1895 .
111 .

	

. de 1\lortillet, Extraits des Bulletins (le la Société d'Anthropologi e

de Paris .

Revue' mensuelle di' l'Eco'e d ' Anthropologie de Paris, 5" année, t . VIII ,

15 août 1895 .
Revue mensuelle de l'Ecole d'Aiatheo 1 oiegie de Paris, L . XI . 15 novem-

bre 1895 .
G . de Slortillet . Es trait de l'Association française pour l ' avancemen t

des sciences, Congrès de Caen, 1894 .
Bulletin de la Société (t ' élude des sciences naturelles de 117imes, 23e

année, n e 3, juillet, septembre 1895 .
Société de Borda, Dax (Landes) . 20" année, 3" trimestr e, 1892 .
Société de géographie commerciale de Bordeaux, 18 e année, 2 e série ,

nO5 22 et 23 .
Compte rendu des séances de la Société géologique de France, n° s 1 4

et 15 .
The Journal of the Anthropological Institute of great Britain and

Ireland, vol . XXV, n° 2, novembre 1895 .
The Monist a quarterl y magazine, vol . VI, n° 1, Chicago, octobre 1895 .
Juan-B . Ai,brosetti . Los Indios Kanmgungues de San Pedro, publi é

dans la Revue du jardin zoologique, Buenos-Ayres .
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SÉANCE DU 7 DÉCEMBRE 1895

Juan-B . Ambrosetti . Los Indios Cangues del alto Parema, publié dan s
dans le Bulletin de l'Institut géographique, Buenos-Ayres .

Juan-B . Ambrosetti . Jlateriales pura et e .rhidro del Folk-Lore Missio -
nero, Rezista del jardin -oologico, Buenos-Ayres, t . I, oct . 1895 .

Juan-B . Ambrosetti . Sobre una coleccion de Alfarerias Jlznnanes, etc .
Buletin del Instituto geoyra/ico Argentine, t . XIV, 1893 .

Juan-B . Ambrosetti . Apuntes para un I'olh-Lore Argentino .
Alti della reale Accadenzia dei Lincei, anuo 292, 1895 ; sen. giunta ;

Rendiconti, vol . IV, fascicolo 8, U .
Société impériale russe de yrographte de Saint-Pétersbourg .

A PROPOS DU PROCES-VERBA L

M. Pélagaud rappelle que les anciens croyaient à la possibilit é

de la fécondation des animaux par l'homme .

M . Chantre fait remarquer que le type des haches présentée s

par M. Depéret est identique à deux pièces de la collection d u

Muséum, venant de Solutré . Celles-ci n'existent qu ' exceptionnel-

lement dans cette station, dont elles ne réalisent nullement le typ e

ordinaire . On sait en effet que la première occupation de Solutr é

remonte à l'époque chelléenne .

M . le Président ajoule les observations suivantes :

Notre sympathique collègue, le professeur Depéret, nous pré -

sentait dans la dernière séance deux très belles haches en sile x

taillé que l'un de ses élèves avait ramassées à la surfacedu sol dan s

le : environs immédiats de Mâcon . Ces instruments, à contour sub-

triangulaire isocèle, convexes et taillés sur leurs deux faces, pro -

viennent de la Grisière, petite colline Bejocienne qui, à troi s

kilomètres au nord de Mâcon, s 'élève d ' une centaine de mètres

au dessus du niveau de la Saône. Leur forme, entièrement ana-

logue à celles du gisement classique de Charbonnières, s 'éloign e

notablement des types solutréens tandis que la variété de sile x

qui les constitue semble identique pour tous : c' est qu 'en effet ,

l'argile à silex, si abondante clans tout le _Mâconnais et le Chalon-

nais, leur a servi d'origine commune . Le gisement ou mieux ,

l'atelier de la Grisière était connu de H . de Ferry qui dans so n

Méconnais préhistorique en mentionne l'existence au commen-
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cernent de son deuxième chapitre, mais sans lui attribuer un e

importance comparable à ceux de Laizé, de Clessé, de Charbon-

nières . Les haches de cette dernière localité, et notamment celle s

que de Ferry a dessinées pl . I, fi g . 1, et p1 . IX, fig . 1, 3, 4

et 6 sont aussi identiques que possible aux beaux spécimens qu e

M . Depéret a bien voulu nous communiquer, et confirment l'au -

thenticité de leur gisement .

RENOUVELLEMENT DU BUREAU POUR 189 6

Les élections pour le renouvellement du Bureau, du Conseil e t

des commissions de la Société donnent les résultats suivants :

MM .
Président	 LESBR E

LACASSAGNE .

GUINARD .

Secrétaires des séances .

	

MARTIN .
1

RICHE.

Trésorier	 BOURGEOIS .

A r c h i v i s t e 	 ERRIERE .

MEMBRES DU CONSEI L

MM . ARLOING . MM . DEPLRET . MM . Pi:LAGAUD .

CHAMBARD .

	

DIDELOT.

	

PETEAUX .

CHARVET .

	

LAVIROTTE .

	

ROCHE .

CORNI:VIN .

	

LORTET .

	

TESSIER .

COMMISSION DE PUBLICATIO N

MM . ARLOING, DIDELOT, PELAGAUD .

COMMISSION DES FINANCE S

MM . C-AYET . MARMORAT, VAUTIER

Vice-Présidents	
OR .

Secrétaire général	 Ernest CHANTRE .

ll




